Esame di Analisi matematica I: esercizi
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ESERCIZIO N. 1. Si consideri al variare di @ € (0, +00) il §g nte limite:
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(¢) Si scriva il polinomio di McLaurin di ordine 2 di /T + 2z ed il polinomio di McLaurin di ordine 2 di
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ESERCIZIO N. 1. Si consideri per a € (0, 4+00) il limite f)( 'U‘x
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(¢) Si scriva il polinomio di McLaurin di sin(z) di ordine 3 ed il polinomio di McLaurin di ¢* di ordine 2
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(4) Si calcoli il valore del limite al variare di o € (0, +00).
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ESERCIZIO N. 2. Si determini Pinsieme
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ESERCIZIO N. 2. Si determini Pinsieme
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ESERCIZIO N. 3. Si consideri
dt  se x>0,

= 1
/0 (1+6)(1 + t)
/ (c — t)di se x <0.

Si determinino (spiegando come si ottengono le risposte):
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ESERCIZIO N. 3. Si consideri
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e si dimostri che f € C1(R);
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e per g : f(IR4) ~ Ry linversa di flir, si scriva Pequazione della retta tangente a y = g(z) nel punto
((f(1),1).
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ESERCIZIO N. 4. Si consideri 7 =/ 22e® du
0

() Calcolare i polinomi di McLaurin di e®.
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(i3) Calcolare i polinomi di McLaurin p,(z) di 22e®”.
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ESERCIZIO N. 4. Si consideri I = / sin?(z)dx
0

(i) Calcolare i polinomi di McLam in di cos(2x).
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(#1) Calcolare i polinomi di McLaurin pa(2) di sin(z).
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